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                                                                                                                     Agli Studenti 
                                                                                                                     Ai Genitori

                                                                                                                     Ai  Docenti

                                                                                                                         SEDE

Oggetto: Educazione alla legalità – Manifestazione del 20.03.2014
L’evento richiamato in oggetto, organizzato dalla scuola per il giorno 20 p.v. alle ore 17:30 presso l’Auditorium della sede di via N. Brandi, in collaborazione con la Scuola di Formazione politica “A. Caponnetto” e l’associazione “Proteo Fare-Sapere” di Brindisi, vuole ricordare  la figura di Mauro Maniglio, studente della nostra scuola, che nel 1992 è stato vittima innocente della cieca e barbara violenza della criminalità organizzata. Il Liceo pertanto intende, secondo le modalità indicate a livello nazionale dall’associazione “Libera”, adottare Mauro Maniglio quale vittima di mafia. 
L’incontro, che precede le iniziative della Giornata della Memoria e dell’Impegno, è aperto agli studenti e alle famiglie, ai docenti e a tutta la cittadinanza.
Vista la rilevanza dell’iniziativa, agli studenti che interverranno sarà decrementato di una unità il numero delle assenze, così come stabilito dal Collegio dei docenti.
                                                                                            Il Dirigente scolastico

                                                                                     Prof.ssa Anna Maria Quarta
